daTynkn HM3Koro
AaBrneHus

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKU

HAnana3soH namepexna ot 10 mbap go 40 6ap

Pa3nunyHble BbIXOOHbIE CUMHAsbI MO TOKY U HANPSHKEHUIO
TemnepaTtypa akcnnyataumm ot -40 go 85 °C

KomMnakTHOe 1 NpoYHOE MUCMOSTHEHNE U3 HEPXXaBEIOLLIEN CTanu
CteneHb nbinesnarosawmtol IP65 (onu. go IP69K)

Bbicokasi HagexHoCTb

PasninyHble ncnonHeHns Gnarogapsi MOAyIbHOM KOHCTPYKL MM

Ceptudumkatbl: geknapauma TP TC,
CeugetenbcTtBo 06 yTBepxaeHun tuna CU

O6nacTb NpUMeHeHUA

HacocHoe n komnpeccopHoe obopynoBaHue
>KenesHooopoXXHast TEXHUKA
ABTOMOBOUNBbHAA TEXHMKA

MopaBnvka n nHeBMaTuka

ABTOMaTM3aLna NponsBoaCcTBa

OnucaHue

[atumkn gaBneHna mogenv ADZ-SIL CKOHCTpyMpoBaHbl Ha 6a3e
KpeMHMEeBOro ceHcopa. B otimumm ot mogenn ADZ-SML, rge B

NPYMEHSIETCA CEHCOp M3 HEPXABEKLWEl cTanuv, B AaHHOW Mogenm

NCNONb3yeTCs KPEMHMEBBIN unn. [aHHas Moaudmkauma gatymka

MOXXET NPUMeHATLCA ANAd NSMepPEHNAa MaslbiX 3Ha4YeHni AaB/1eHNA

BO3/yXa U He arpecCMBHbIX ra30B 1 Macer.

Bnarogaps MolyNlbHOM KOHCTPYKLMI BO3MOXHO MHOXECTBO
MCNOMHEHWI KaK NPUCOEANHUTENbHbIX LUTYLIEPOB, TaK U
3NEKTPUYECKNX Pa3beMOB 1 kabeneil.

ﬁ" umnexkc 2001

AGANO

Sensortechnik



[nanasoH n3mMepeHns AaBneHus

[vanasoH uamepeHmns* p [m6ap] 10 16 20 25 40 60 100
JaBneHuve neperpy3ku  p [mbap] 50 80 100 125 200 300 500
[aBnexve paspyluedns p [M6ap] 150 240 300 375 600 900 1500

[aeneHve neperpy3km  p [M6ap] 800 1000 1250 1200 1800 3000
[aBneHue paspyweHnsa p [M6ap] 2000 2000 2000 2000 3000 5000

[asneHve neperpyskm  p [6ap] 6 10 20 20 40 40 100 100
[asneHne paspyweHusa p [6ap] 9 15 30 30 60 60 150 150

B03MOXHbI AnanasoHbl n3mepeHus ot -1...0,
a TalKe 3MepeHne abColTHOTO [aBeHus.

2-npoBogHas 3-npoBogHas 3-npoB. 3-npoB.  3-NpoB.
BbIXogHOW curHan* 4...20 MA 0...20 MA 0..10B 0..5B 0,5...4,5 B par.
HanpshkeHve nutadus U [Vdc] 10...32** 9...30 12..32 8..32 5
SO S ROM R =(Us-10B)/0,02A makc. 2000 4TKQ  247KQ  24.7kQ
Bpems oTknvka t [mc] <2 <1 <1 <1 <1
Makc. norp. ToK I [MA] 23 40 10 10 7,5

**onumun no 3anpocy

Conp. usonauyun* U [Vdc] 50

Knacc TouHocTm (+23 °C) % oT guanasoras< 1,00%* onu,. = 0,50 ***BK/1. HE/IMHENHOCTb, NTMCTEPEe3NC,
NOBTOPAEMOCTb, CMELLEeHMe HyNs 1
BFSL < 0,25 BEPXHEro npegena nsmepeHuns
HenuHeliHoCcTb % ot ananasoHa < 0,15
CtabunbHocTb/rop, % ot gnanasoHa < 0,10

M3mepsiemas cpega T [°C] -60...85

OkpyxatLas cpega T[°C] -60...85

XpaHeHune T [°C] -60...85

TepmokomneHcaums*™** T [°C] -10...70

TemneparypHbIil KOA(PULMEHT B Npefenax TepMOKOMIeHcaLmm **CpefHee 3HaueHme KoaduLmeHTa
CpepHuii TK ana BMW % ot gnanasona < 0,15 / 10K aKkTyaslbHO [ AnanasoHa

CpegHnii TK % or nanasona < 0,15 / 10K TepMOKoMMeHcaumu. BHe 3Toro guanasoHa
B AManasoHe nsmepennii , NOrpeLUHOCTb ONpeaensieTcs Kak

MonHas norpeLuHocTb % ot avanasoHa npu- 60°C  3,00% MakcumasnbHas.

% ot gnanasoHa npu 85°C  3,00%

CmauymBaemMble YacTu KpeMHuii, NBR- ynioTHeHve, afitoM1HNIA
Kopnyc HepX. cTalb

Bec m [r] 80-120 B 3aBMCVMMOCTM OT UCMOSTHEHUS
ZQAEQEMC;}’CTO“““BOCTB g 1000 B co0TB. ¢ DIN EN 60068-2-32
Bn6poycToiiunBoCcTb g 20 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-6
YnapoycToiumBocTb g 25 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-27
CepTudmkarsbl Jexnapauusa cootsetcteus TP TC

CBUAETENbCTBO 06 YTBEPXAEHUM THUNA CPEACTB U3MEPEHWI

Mbinesnarozawmrta (IEC 605029) ao IP69K. CteneHb 3awuthbl onpeaensiercs B c60pe ¢ pa3beMOM.



[q¥]
—

Paztem MVS-A Paztem MVS/C Pasbem S763 Gl/4A

Form E
BO3MOXHbI OTKITOHEHUSA OT
3adBJ1IEHHbIX pa3sMepoB

Pasbem Kabenb Kabenb Pasbem MVS/A Pasvem MVS/C
M12x1 (S763) (IP67/IP69K) (IP67/IP69K) DIN EN 175301-803 DIN EN 175301-803
(IP67) 3awuTa oT nanoma (IP65) (IP65)

H

i

max, 28

max, 35

G 1/4" A; ®opma E G1/4" B G1/2"B 1/4 “ NPT
2 f I L2 /*ﬂ N = f "
] NC 1D e AV ERIS
Ry N\ Seiexts Yo L] o 8 & 3 |
Fgrra/dé < u MSK;‘ ‘i_ 12€| B
IOl Gie B

*B0O3MOXHO UCNONHEeHUe No napameTpam u
TpeboBaHMAM 3aKa3umka



OaTtunkn pasnenua ADZ-SIL

BbixogHoM curHan

16.0-4..
10.0-4..
10.1-0..
10.2-4..
10.8-0...5 MA
20.0-0...10B
20.1-1..5B
204-0..5B
20.11-0,5..5B
20.20-0...6 B
20.23-0...2,5
30.0-0,5...4,5B (pat.)
31.0-0,5...4,5B (pat)
37.4-0,5...2,5 (pat.)
37.7-0,5...2,0 B (pat)
37.0-0,5...4,5B (pat.)
40.0-0,5...4,5 B (He parT.)
Aapyrue

.20 MA (2 npos.) cneu. Bepcus
.20 MA (2 npos.)

.20 MA

.20MA (3 npos.)

Knacc TouHoctn [llpucoepnHeHne

K npoueccy
10: 1,0% M20: M20x1,5
05: 0,5% M12C: M12x1 L=24

M12E: M12x1 ¢opma E
M12S: M12x1,5

M14A: M14x1,5 popma A
M14E: M14x1,5 ®dopma E
M16F: M16x1,5 BHYTp.
M18: M18x1,5

M18F: M18x1,5 BHyTp.
M18C: M18x1,5 koHyc
M16A: M16x1,5 ®opma A

NHpopmaums ansa 3akasa

[nana3oH nsmepeHus

-1/0
-11
-1/5
0/0,01
0/0,02
0/0,04
0/0,06
0/0,1
0/0,2
0/0,5
0/0,6

G18A: G 1/8 A
G14A: G 1/4 A
G14B: G1/4 B
G12B: G1/2B
G12E: G1/2 E
18NP: 1/8 NPT
14NP: 1/4 NPT

U98M: 9/16-18 UNF 2A

M8A: M8x1

0/1
0/1,6
0/2
0/2,5
0/4
0/6
0/10
0/16
0/20
0/40

Apyrve

M12: M12x1,25

Apyrve

EanHuubi
M3MepeHus

BAR: 6ap
MPA: MMMa
KPA: kMNa
KGC: kr/cm2
PSI: psi
MWS: m BA.
CT. Apyrue

Pasbém

MVC: MVS/C
MVA: MVS/A
M12: S763 M12
M16: S723 M16
MIL: MIL C26482
KP1: kabenb 1 m
2RMD: 2 PM[,
2RMT: 2 PMT
Aapyrue

Mpumep kopa ans 3akasa: ADZ-SIL-20.0 0/10 MBAR G 10 M18C M12 '

OdmumanbHbin guctpubsotop ADZ NAGANO GmbH

000 “Ann Nmnekc 2001"

r. MockBa, yn. OnekTtpo3aBogckas, 4.24, ctp.3, o.207

+7 (495)-921-30-12, +7 (495)-646-20-92

info@all-impex.ru

Rev. 2020/04/06

www.all-impex.ru

Tvun paBneHusn

g - N36bITOYHOE
a - abcontoTHoe
SI - repMeTnyHoe
ncronHeHne

Onuum

RO6 - gpoccenb 0,6 mm

02C - ounctka gnst npUMEHeHns

C Kncrnopoaom

C4 - 3aBoackon ceptndukat kKanmbpoBkm
['T1 - oTMeTKa 0 NepBMUYHON NOBEPKE B
nacnopte

Apyrve



	SIL 1-2.pdf (p.1-2)
	sil 4-3.pdf (p.3-4)

